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Zavezanec prosi za pojasnilo, katere davčne stopnje se uporabljajo pri izračunu 
predhodne akontacije dohodnine od dohodka iz dejavnosti za leto 2007. V zvezi z 
navedenim sporočamo:  
 
Pri izračunu prehodne akontacije dohodnine od dohodka iz dejavnosti za leto 
2007 se uporabljajo davčne stopnje, določene v 116. členu Zakona o dohodnini 
– ZDoh-1 (Uradni list RS, št. 59/06 – UPB4, in 69/06 – odločba US). Usklajene 
zneske neto letnih davčnih osnov določa Odredba o določitvi olajšav in lestvice 
za odmero dohodnine za leto 2006 (Uradni list RS, št. 117/05, 2/06 – popr.). 
 
V skladu z določbo prvega odstavka 298. člena Zakona o davčnem postopku – ZDavP-2 
(Uradni list RS, št. 117/06) se predhodna akontacija dohodnine od dohodka iz dejavnosti 
za davčno leto plača v znesku, ki je enak znesku akontacije dohodnine od dohodka iz 
dejavnosti po zadnjem obračunu akontacije dohodnine od tega dohodka.  
 
Iz navedenega izhaja, da se pri izračunu predhodne akontacije dohodnine za leto 2007 
uporabljajo stopnje dohodnine iz 116. člena ZDoh-1, torej stopnje, po katerih se je 
izračunala akontacija dohodnine od dohodka doseženega z opravljanjem dejavnosti za 
leto 2006.  
 
Nove davčne stopnje, ki so določene v 122. členu Zakona o dohodnini– ZDoh-2 (Uradni 
list RS, št. 117/06), se bodo uporabile pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz 
dejavnosti za leto 2007 in pri izračunu predhodne akontacije dohodnine od dohodka iz 
dejavnosti za leto 2008. 
 


